
 
 
 
  
 

  
  
  
  
  
  
 
 
 
 

 
 

 

Jaworzno, dn. 07.04.2014 r. 

Wykonawcy 
zainteresowani postępowaniem 

o udzielenie zamówienia nie objętego 
ustawą Prawo Zamówień Publicznych 

 
Sygnatura TT-2/TM/MGP/        /2014 
 
 
 
Dotyczy:  Przetargu nieograniczonego nieobjętego ustawą Prawo zamówień publicznych             

nr 45/A/14, na dostawę wraz z uruchomieniem systemu cyfrowej komunikacji 
radiowej  w szybach dwuprzedziałowych „Janina III” i „Janina IV” w ZG Janina  dla 
TAURON Wydobycie S.A. -   ZG Janina”. 

 
 
W związku z otrzymanym zapytaniem do przetargu w temacie jw. – poniżej przytaczamy 
treść pytania i udzielonej odpowiedzi.  
 
 
Pytanie 
 

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie radiotelefonów pracujących  w systemie 
nadawania FDMA ?  
 
Odpowiedź 

 
Informujemy, że podtrzymujemy zapis podany w Wymaganiach ofertowych. 
 
Pytanie 
 

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie radiotelefonów z zabezpieczeniem sieci innym 
niż 20-znakowe?  
 
Odpowiedź 

 
Informujemy, że podtrzymujemy zapis podany w Wymaganiach ofertowych. 
 
Pytanie 
 

Czy zamawiający wymaga uwzględnienia w ofercie kosztów uzyskania zezwolenia UKE, dla 
oferowanego systemu łączności ? Na jak długo należy przewidzieć uzyskanie ważności 
zezwoleń ?  
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Odpowiedź 
Tak, należy uwzględnić w ofercie koszt uzyskania zezwolenia UKE dla oferowanego systemu 
łączności. Ważność zezwoleń musi być wydana na okres nie krótszy niż 10 lat. 
 
Pytanie 
 

Czy zamawiający udostępni parę włókien światłowodowych w szybie w celu zapewnienia 
połączenia między urządzeniami na powierzchni i na ostatnim poziomie szybu ? Jeśli nie, to 
jakie miedium  zostanie w tym celu udostępnione przez Zamawiającego. 
 
Odpowiedź 

 
Zamawiający nie udostępnia włókien światłowodowych. Do połączenia pomiędzy zrębem a 
ostatnim poziomem szybu Zamawiający udostępni pary w kablu teletechnicznym 
miedzianym (maksimum 2). 
 
 

 
 
 

 

 

 


